

ПРОТОКОЛ № 3

засідання приймальної комісії Вищого державного навчального закладу України
«Буковинський державний медичний університет» від 31 березня 2017 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження критеріїв оцінок та програм вступних випробувань (українська мова та література, біологія, хімія, математика, історія України, основи медсестринства, клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична біологія, анатомія людини, українська мова (диктант)).
2. Затвердження положення про усні та письмові вступні экзамени (тестування), положення про співбесіду, зразка протоколу проведення співбесіди з абітурієнтами, зразків реєстраційного журналу заяв абітурієнтів, зразків екзаменаційних відомостей, аркушів обліку результатів вступних випробувань та інших документів (бланків), необхідних для роботи приймальної комісії (додаються до протоколу).

1. СЛУХАЛИ: Затвердження критеріїв оцінок та програм вступних випробувань (українська мова та література, біологія, хімія, математика, історія України, основи медсестринства, клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична біологія, анатомія людини, українська мова (диктант)).

Голови предметних екзаменаційних комісій ознайомили присутніх з критеріями оцінок відповідних вступних випробувань наголосивши при цьому, що в основу оцінювання покладена 100-бальна шкала (від 100 до 200 балів) Українського центру оцінювання якості освіти для абітурієнтів, які вступають на основі повної загальної середньої освіти та здобутого раніше ОКР молодшого спеціаліста чи бакалавра та 12-бальна шкала - для абітурієнтів, які вступають на основі базової загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: Затвердити критерії оцінок та програм вступних випробувань (українська мова та література, біологія, хімія, математика, історія України, основи медсестринства, клінічне медсестринство, іноземна мова, фармакологія, медична біологія, анатомія людини, українська мова (диктант)).

Прийнято одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: Затвердження положень про усні та письмові вступні экзамени (тестування), положення про співбесіду, зразка протоколу проведення співбесіди з абітурієнтами, зразків реєстраційного журналу заяв абітурієнтів, екзаменаційних відомостей, аркушів обліку результатів вступних випробувань (додаються до протоколу).

УХВАЛИЛИ: Затвердити положення про усні та письмові вступні экзамени (тестування), положення про співбесіду, а також зазначені вище зразки документації, які використовуються в роботі Приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома та керівництва

Прийнято одногolosно.

Голова приймальної комісії,
ректор університету
Відповідальний секретар

Т.М. Бойчук
В.М. Ходоровський